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آرایه هاي بیت زیر در کدام گزینه تماماً درست آمده است؟   1
 و گرچه جفت غمم بی تو، در زمانه تو طاقی  مقیم طاق دو ابروي توست مردم چشمم

متناقض نما - جناس - استعاره- مجاز تشبیه - حسن تعلیل - تضاد- تناسب

تضاد- تشبیه- استعاره - جناس ایهام - تشبیه - مراعات نظیر - متناقض نما

یکی از آرایه هاي مقابل کدام گزینه، درست نیست؟  2

 صد چو آن طوفان در آب دیدة ما گم شده (تلمیح، اغراق)  نوح اگر طوفان او افسانۀ مردم شده 

 کاین بلایی است که پابند من از روز الست است (جناس، ایهام تناسب)  نیست از پیچش موي تو مرا روي رهایی 

 دامن دولتش از دست فلک چاك بود (کنایه، استعاره)  دست در دامن جاه تو زند هر که ورا 

 افشانده اند میوة این شاخ پست را (تشبیه، تشخیص)  دست از جهان بشوي که اطفال حادثات 

در تمام گزینه ها هر دو آرایۀ «حس آمیزي و جناس» وجود دارد به جز گزینۀ.............  3

سخن گره نگشاید چو طبع بسته بود  ز طبع خسته من عذر خامشی مپذیر 

تلخی که از زبان تو آید شنیدنی است ما گر چه مرد تلخ شنیدن نه ایم لیک 

زهر که می شنوم آه سرد می آید  چه شد که از همه جا بوي درد می آید

درد باید پرده سوز و مرد باید گام زن  هرخسی از رنگ گفتاري بدین ره کی رسد 

دو واژة مشخّص شده در کدام دو بیت، نقش دستوري یکسانی دارند؟  4

بربسته سپهر دیو پر فند بر ژرف دهانت سخت بندي
بیار باده که بنیاد عمر بر باد است بیا که قصر امل سخت سست بنیاد است

مرغ، تسبیح گوي و من خاموش گفتم این شرط آدمیتّ نیست
افسرده مباش، خوش همی خند خامش منشین، سخن همی گوي

به پیشانی ام بوسۀ آخرت را سحر، گاه رفتن زدي با لطافت
وه که با خرمن مجنون دل افگار چه کرد برقی از منزل لیلی بدرخشید سحر

سر خویش کرده سوي آسمان همی راند تیر گز اندر کمان
تویی آفرینندة ماه و تیر به بادافره این گناهم مگیر

با توجه به رباعی زیر، همۀ گزینه ها «کاملاً» درست هستند؛ به جز:   5
خرم دل آن کس که لب جو جوید    «روزي که سمن بر لب جو بر، روید 

بر رود خوشک ترانه اي می گوید»  از مطرب آب بشنود ناله که او 

«ك» در خوشک نشانۀ تقلیل است و «خوشک ترانه اي» نقش مفعولی دارد. 

در رباعی واژه اي یافت می شود که هم آوا دارد و حذف فعل نیز مشهود است. 

یک متمم به شیوة کهن در ابیات دیده می شود و «مطرب آب» اضافۀ تشبیهی است. 

زمان افعال مضارع اخباري و التزامی است و «سه جمله» به شیوة بلاغی سروده شده است. 

«ز کوي او غباري به من آر توتیا را» چگونه "را"یی است؟  6

فک اضافه حرف ربط حرف اضافه نشانه مفعولی
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مفهوم کدام بیت با سه بیت دیگر هم خوانی ندارد؟  7

زنده می گردم من آشفته دل تا می کشد کشتنش آب حیات عاشقان آمد، از آن

هرگز گمان مبر که مر او را فنا بود آن را که زندگیش به عشق است مرگ نیست

گر بکشی و بعد از آن بر سر کشته بگذري جان بدهند و در زمان زنده شوند عاشقان

عشق سرمایۀ بقاي من است نیست نقصان مرا «حزین» از مرگ

مفهوم کدام بیت با عبارت زیر تناسب ندارد؟   8
«خدا در همه جا هست و نایافتنی است و تو ناتانائیل، به کسی مانند خواهی بود که براي هدایت خویش در پی نوري می رود که خود به دست دارد.»

 که ره نبرد بدو خلق ارض و اهل سما   سما و ارض پر از وي ولی لطیف چنان

 ماند همی به نور که در چشم مردم است   غایب نگردد از نظر خلق رحمتش 

 تو حاضري ولیکن من آن نظر ندارم   عالم پر است از تو غایب منم ز غفلت 

 خوش خوش حجاب بردار آن بی حجاب دریاب   او بی حجاب با تو، تو در حجاب از وي 

بیت زیر با همۀ ابیات به جز بیت  ..................  قرابت معنایی دارد.   9
گاهی شود بهار دگر گه خزان شود»   «دوران روزگار به ما بگذرد بسی  

بلبل ضرورت است که نوبت دهد به زاغ   سبزه دمید و خشک شد و گل شکفت و ریخت  

که گلستان تو را نوبهار بسیار است   به یک خزان مکن از حُسن خویش قطع امید  

صد فصل در میان خزان و بهار اوست   باغی است تازه باغ عذارش که بی گزاف

یاد از بی برگی فصل خزان آرم تو را در بهار از من مرنج اي باغبان گاهی اگر  

زمینۀ حماسه در کدام بیت، با سایر ابیات متفاوت است؟  10

بدان سان که سیمرغ فرموده بود   تهمتن گز اندر کمان راند زود  

نه از دیو پیچد نه از پیل و شیر   به نام است سهراب گِرد دلیر  

که تا من جدا گشتم از پشت زال   ز ششصد همانا فزون است سال  

زدم بر زمین هم چو یک شاخ بید گرفتم کمربند دیو سپید  

  «کان الطّیران أمل الکثیرین من النّاس. فحین شاهدوا الطّیور و هی تطیر بعیداً فی الفضاء کَبُر ذلک الحلم! و قد بدأت المحاولات الأولی بتقلید الطّیور من جانب المشتاقین
إلی ذلک! 

فبعد قرون قام الإنسان بإنتاج طائرة باسم «الطائرة العمودیّۀ» تمتاز بمزایا، منها أنَ هبوطها و صعودها عموديّ، کما أنهّا تطیر اُفقیّا فی کل الجهات. و الإنسان یستفید منها فی
الحروب، کما یستفید منها لنجاة المرضی و المُصابین فی السّیل أو الحریق و .... هذه الطّائرة تستطیع الهبوط علی قمّۀ الجبل أو علی سفینۀ فی البحر أو علی أرض الغابۀ و ... و

ممّا نشاهد فی هذه الطّائرات وجود مِظَلَۀ یستفید منها الرّکاب (ج راکب) أو قائد الطّائرة فی وقت الحاجۀ!  
(المظلّۀ: وسیلۀ للهبوط من داخل الطائرة، یقال لها: مظلّۀ النجاة)»

11  مَتی اشتدّت رؤیا الطّیران فی الإنسان؟

 حینما سافر بالطّائرة العمودیّۀ فی الفضاء!   من زمن ولادته حین تولدّ و شاهد الطّیور!  

 حین رأي طیران الطّیور فی أعماق الفضاء!   فی وقت کان الطّیران أمل الکثیرین من النّاس!  

12  عیِّن الصّحیح:

 وسائل النّقل الجويّ جمیعها بحاجۀ إلی أراضٍ مسطّحۀ موسَعۀ للهبوط!   قدرة محاکاة الإنسان تُسبّب أن یصل إلی مُناه فی موضوع الطّیران!  

 لا یستفید الإنسان من الطّائرات إلاّ لینتقل من نقطۀ إلی اخُري!   جمیع الناس قد قصدوا أن یقلّدوا الطّیور، لکنّهم فشلوا کلّهم!  

13  عیِّن ما لیسَ مِن صفات الطاّئرة العمودیَّۀ:

 نقل الجرحی لمُعالجتهم!   الطّیران نحو الجهات الستّ!   الهبوط علی السفینۀ الحربیّۀ!   حمل السّفن الحربیۀ و نقلها!  

14  عیِّن الخطأ للفراغ: تستخدم المظلَۀ فی الطائرة الحربیۀ ..................

 قرب سقوط الطائرة!   لحِمل المعدّات الثقیلۀ!   لإنتقال المقاتلین!   للهروب من الوقوع بیدِ العدوّ!  
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: 15  عیِّن الخطأ حسبَ ما تَحتَه خطٌّ

زقَ»: معناه ماضِ  ارُسل الأنبیاء لیُبیِّنوا الدین الحقّ!: معادلٌ للمضارع الاِلتزامیّ   «أوَ لمَ یَعلموا أنَّ االلهَ یَبسُط الرَّ

 أولادنا لنَ یَیأسوا مِن أعمالهم أبداً!: معادلُ للمستقبل المَنفیّ  «... لکیـلا تَحزنوا علی ما فاتَکُم»: فعلٌ مضارعٌ للنّهی 

نِ الخطأ فی المحلّ الإعرابیّ: 16  عَیِّ

«... مَثَلُ نورِهِ کمشکاةٍ فیها مِصباحٌ المصباحُ فی زُجاجَۀٍ ...»: مبتداي مؤخّر  عالمٌِ یُنتَفَعُ بعِِلْمِهِ، خیرٌ مِن ألْفِ عابدٍ: خبر 

أثمارُ فصلِ الصّیف اللُّذیذة تَنْمُوُ فی أکثر مناطق إیران: صفت  عادَةِ: فاعل  س مَرمَی فَریقِ السَّ ا حارُّ یُعجِبُنی جِد

لَ مسجدُ الإمامِ فی قائمۀ التُراثِ العْالمَیّ!» نْ ما هو غیرالموجود فِی العبارة التالیِۀ: «سُجِّ 17  عَیِّ

 مفعول / جار و مجرور  اسم مکان / صفۀ  فعل ماضٍ من باب تفعیل  اسم معرفۀ / مضافٌ إلیه 

الیۀ: 18  عیِّن الصّحیح فی قراءة الکلماتِ من العباراتِ التِّ

ماء لیسَ أمراً طَبیعیا!   «فَقُل إنما الغیبُ اللهِ فَانتَظَروا إنیّ مَعَکُم مِن المُنتَظِرینَ»    تَساقَطُ الأسماكِ مِنَ السِّ

رَرِ المُنتَشِرةٍ!   یَجري أجرُ استِغفار الوَلدِ للِوالدَینِ بعَدَ مَوتِهِما!    ذاكُ هوَ االلهُ الذي أنجُمُهُ کَالدُّ

Recent research   ..................   (A)   ..................   that with the improvement of communication and the
influence of multinational companies, we have a greater chance to communicate with people from
different cultures. Do you think it is important to learn other cultures? In my opinion, there are
several  ..................  (B)  ..................  why we should learn about other cultures. First of all,  .................. 
(C)   ..................   a basic understanding of a certain culture can increase our culture sensitivity. It can
help us prevent misunderstanding and embarrassment. This a valuable skill not only in the workplace
but also in daily life. Secondly, learning other cultures can increase our   ..................   (D)   .................. 
knowledge. It is good way to gain new information, and look at things from a different point of view.
Last but not least, we probably will become more open - minded.  ..................  (E)  ..................  you try to
understand others, you will find it easier to accept and respect their differences.

19   A

show will show has shown was showing 

20   B

reasons situations hobbies notices

21   C

having have had have  had

22   D

creative scientific regular social

23    E

Despite However So When

Jana Schnider, who is in her early forties, has an unusual job for a woman. She is a war photographer.
Jana, whose pictures of war have earned her worldwide fame, has travelled all over the world in her
job. Some call her brave, others crazy, but Jana’s secret is knowledge of herself and the enemy. “You
have to decide what you want to do and forget about what might happen to you.”, she says. Jana has
faced death several times but says that it does not frighten her, as she is a religious person. Her
husband, to whom she has been married for over 10 years, wants her to give up her job. Jana says that
he worries about her and is getting tired of goodbyes at the airport but says she cannot imagine doing
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anything else.

24  Jana is not afraid of what might happen to her because she .................. .

believes in God loves her job

knows the enemy has faced religious people

25  Jana’s husband does not like his wife to .................. .

be a war photographer work at all

imagine doing anything else give up her job

26  The underlined word “earn” is closest in meaning to .................. .

lose like lie get

27  The underlined pronoun “it” refers to .................. .

facing deciding forgetting happening

غلظت گاز کربن مونوکسید در یک نمونۀ  کیلوگرمی هوا،  می باشد. درصد جرمی  و تعداد مول آن در این نمونه هوا به ترتیب  28

از راست به چپ کدام اند؟ (  )

20560ppmCO

C = 12,O = 16 : g ⋅ mol−1

0٫4،0٫0560٫4،5٫60٫4،11٫20٫8،11٫2

میزان مصرف روزانۀ انرژي الکتریکی یک خانواده به طور میانگین  است. این خانواده براي تولید   الکتریسیتۀ مصرفی خود از  29

نفت خام و براي   دیگر از گاز طبیعی استفاده می کنند. در یک سال با توجه به جدول زیر تعیین کنید براي از بین بردن ردپاي کربن دي اکسید

تولید شده به طور تقریبی حداقل به چند درخت با قطر   نیاز است؟ (سال را  روز در نظر بگیرید.)  

   

   
 

   

 

 

30kWh%50

%50

10cm365

گاز طبیعینفت خاممنبع برق تولید شده

(بر حسب کیلوگرم)مقدار CO20٫70٫36 تولید شده

میانگین قطر درخت

(سانتی متر)

≤ 34 − 78 − 13

CO2مقدار

مصرفی در سال
(بر حسب کیلوگرم)

14٫49٫4

618644718744

اگر انحلال پذیري گاز کلر در دماي  برابر  گرم در  آب در فشار  باشد، در همین دما، حداکثر چند گرم گاز کلر در   30

 آب در فشار  حل می شود؟

C25∘0٫73100g1atm

50g4atm

2٫921٫460٫2920٫146

اگر خورشید روزانه  ژول انرژي به سوي زمین گسیل کند، در طی یک سال به تقریب چند  از حجم خورشید بابت تابش به سمت  31

زمین کاسته می شود؟ (یک سال را   روز در نظر بگیرید  چگالی خورشید)

  

 1022 cm3

365 = 1٫4 , c = 3 ×
g

cm3
108 m

s

 2٫9× 107 2٫9× 1010 4٫2× 107 4٫2× 1010

، مجموع تعداد الکترون ها و پروتون ها برابر با  و مجموع تعداد الکترون ها و نوترون ها برابر با  است. در گونه اي مجهول با عدد جرمی   32
کدام گزینه نماد این گونه فرضی را به درستی نشان می دهد؟

544751

X3−X2−XX3+
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تضاد: «طاق» دوم و جفت   1
تشبیه: طاق دو ابرو 

استعاره: مردم چشمم مقیم است (تشخیص) 
جناس تام: «طاق» اول: انحنا و خمیدگی / «طاق» دوم: تنها و یکتا 

اطفال حادثات: تشبیه / تشخیص ندارد.   2

»: تلمیح: به داستان حضرت نوح / اغراق در شدت اشک  گزینۀ «

- چهره که مورد نظر شاعر نیست و با موي تناسب دارد.  »: جناس ناقص در کلمات «موي و روي» / روي ایهام تناسب دارد:  – امکان  گزینۀ «

»: «دست در دامن زدن» کنایه از «متوسل شدن» / «به دامن چاك شدن» کنایه از «بدبخت شدن» / ترکیب هاي «دامن جاه»، «دست فلک» و «دامن دولت» اضافۀ استعاري هستند.  گزینۀ «
 3

گزینه 1: حس آمیزي: ندارد/ جناس: خسته و بسته 

): حس آمیزي: تلخ شنیدن / جناس: شنیدن و شنیدنی

): حس آمیزي: بوي درد / جناس: درد و سرد

): حس آمیزي: رنگ گفتار / جناس: درد و مرد

: «سختِ» اول (محکم): صفت براي «بند» // «سختِ» دوم (بسیار): قیدِ مسند؛ یعنی، قیدِ «سست بنیاد»  4  گزینۀ 

: «خاموش»: مسند (مرغ تسبیح گوي باشد و من خاموش باشم) // «خامش»: قید («نشستن» که مسند نمی خواهد!)  گزینۀ 

: «سحر»ها: قید  گزینۀ 

: «تیرِ» اول (تیر پرتاب کردنی): مفعول، «تیرِ» دوم (عطارد): مضافٌ الیه گزینۀ 

» تقدیم مفعول به فعل آمده است.  » تقدیم مسند و در مصراع « در این رباعی دو جمله به شیوة بلاغی آمده اند: در مصراع «  5
(را) در معنی براي،  حرف اضافه: از کوي او غباري براي توتیاي چشمم براي من بیاور.   6

باز هم باید دو بیت را که به نظرتان ساده تر می آید را انتخاب کنید؛ مثلاً بیت هاي دوم و چهارم. مفهوم مشترك این دو بیت هم آشکار است: جاودانگی عاشقان.  7
این مفهوم در کدام یک از بیت هاي باقیمانده دیده می شود؟ بله، بیت اول. معناي بیت اول: کشته شدن در راه عشق همچون آب حیات است؛ پس عاشق هرگز نمی میرد. 

معناي بیت سوم: اگر بر سر مزار عاشقان بگذري، به آنها زندگی دوباره خواهی بخشید. این بیت خیلی به جاودانگی عاشقان اشاره ندارد و بیشتر می خواهد بگوید که معشوق، روح و روان عاشق
است. 

نکتۀ مهم این است که اولاً به معناي عمیق و مفهوم بیت ها توجّه داشته باشیم. دیگر اینکه بیشتر ذهنمان به دنبال مفاهیم رایج و آشنا بگردد. سوم اینکه در تست هایی که در متن آنها بیت یا عبارتی
نیامده  است، خودمان را درگیر هر چهار بیت نکنیم؛ بلکه ابتدا با دو بیت ساده تر کار را شروع کنیم. 

مفهوم مشترك عبارت صورت سؤال و ابیات مرتبط: خداوند در همه جا حاضر و ناظر است ولی بشر از حضور او غافل است.   8

»: رحمت و مهربانی ممدوح (پادشاه) براي همگان نمایان است.  مفهوم بیت گزینۀ «
در بیت این گزینه، شاعر باغِ عذار معشوق یا چهرة معشوق را توصیف می کند که بی گزاف، صد فصل در چهرة معشوق وجود دارد. مفهوم بیت صورت سؤال و  9

» دگرگونی و تغییر روزگار است.  ،  و  گزینه هاي «
بررسی سایر گزینه ها: 

»: سبزه و بلبل در بهار جاي خود را به خشکی و زاغِ خزان می دهد.  گزینۀ «

»: خزان جاي خود را به بهار می دهد.  گزینۀ «

»: بهار و خزان جاي خود را با هم عوض می کنند. گزینۀ «

»، بیانگر زمینۀ قهرمانی است.  گزینۀ «  10

» بیانگر زمینۀ خرق عادت حماسه هستند.  »، «دیو سپید» در گزینۀ « »، و «عمر طولانی و بیش از ششصد سالۀ زال» در گزینۀ « وجود «سیمرغ» در گزینۀ «
ترجمۀ متن درك مطلب: 

«پرواز آرزوي بسیاري از مردم بود. پس وقتی پرندگان را در حالی که دوردست در فضا پرواز می کردند، دیدند، آن رؤیا بزرگ شد! و کوشش هاي اولیه به تقلید از پرندگان از طرف مشتاقان به آن
(پرواز) آغاز شد! 

و پس از قرن ها انسان به تولید هواپیمایی به نام «هواپیماي عمودي (قائم)» پرداخت که به ویژگی هایی متمایز بود. از جمله این که فرودآمدن و بالا رفتنش عمودي بود، همان طور که در همۀ جهت ها
به صورت افقی پرواز می کند و انسان از آن در جنگ ها استفاده می کند، همان طور که براي نجات بیماران و آسیب دیدگان در سیل یا آتش و .. 

این هواپیما می تواند بر قلۀّ کوه یا بر کشتی در دریا یا روي زمین جنگل و ... فرود آید و از جمله چیزهایی که در این هواپیماها می بینیم وجود چتري است که سواران (بر هواپیما) یا خلبان در وقت
نیاز از آن استفاده می کنند!» 

(چتر: وسیله اي براي فرودآمدن از داخل هواپیما، به آن گفته می شود: چترنجات 

مطابق متن، رؤیاي پرواز در انسان هنگامی شدّت یافت که «پرواز پرندگان در اعماق فضا را دید!»   11

مطابق متن، «نیروي تقلید انسان سبب می شود که به آرزوهایش در موضوع پرواز برسد!»   12
تشریح سایر گزینه ها:
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»: «وسایل حمل و نقل هوایی همگی به زمین هایی مسطح و پهناور براي فرود نیاز دارند!» نادرست است.  گزینۀ «

»: «انسان از هواپیماها فقط براي این که از نقطه اي به نقطۀ دیگر جابه جا شود استفاده می کند!» نادرست است.   گزینۀ «

»: «همۀ مردم تصمیم داشته اند که از پرندگان تقلید کنند، اما همگی شکست خوردند!» نادرست است.   گزینۀ «

باتوجه به متن، «حمل  کردن کشتی هاي جنگی و جابه جایی آن ها» از ویژگی هاي هواپیماي عمودي نیست.   13

در متن، گفته نشده که چتر در هواپیماي جنگی «براي حمل تجهیزات سنگین» به کار می رود!  14

حرف لا فعل را نهی می کند؛ ولی در این گزینه قبل از حرف کلی آمده است که مضارع را به مضارع التزامی تبدیل کرده است و چون حرف «لا» آمده است، همراه  15
لکی به صورت مضارع التزامی منفی ترجمه می شود و فعل نهی نیست. 

ینُتَْفَعُ: جمله وصفیه است و «خیرٌ» خبر جمله می باشد.  16

سُجِّلَ: فعل مجهول / مسجدُ: نائب فاعل / الإْمام: مضافٌ الیه / فی قائمۀ: جار و مجرور / التُّراث: مضاف إلیه / العالَمیّ: صفت   17
 توجه داشته باشید که در سایر گزینه ها هردو مورد درست ذکر شده و در گزینۀ پاسخ، یک مورد صحیح نمی باشد.

تشریح گزینه هاي دیگر:   18

: «تساقط» در اینجا مصدر، اسم و به معناي «افتادن» است.  گزینه ي 
پس با ضمه بر روي «ق» صحیح است. 

: «إنتظِروا» در اینجا فعل امر و به معناي «منتظر باشید» است، پس با کسره بر روي «ظ» صحیح است.  گزینه ي 

: «ذاك» اسم اشاره و به معناي «آن» با فتحه بر روي «ك» صحیح است. گزینه ي 

ترجمۀ کلوز تست: 
تحقیقات اخیر نشان داده است که با بهبود ارتباطات و تأثیر شرکت هاي چند ملیتی، ما فرصت بهتري براي ارتباط با افرادي از فرهنگ هاي مختلف داریم.آیا فکر می کنید که آموختن فرهنگ هاي
دیگر مهم است؟ به نظر من، دلایل متعددي وجود دارد که چرا باید دربارة فرهنگ هاي دیگر بیاموزیم. پیش از هر چیز، داشتن یک فهم ابتدایی از یک فرهنگ به خصوص، حساسیت فرهنگی ما
را بالا می برد. این[امر] می تواند به ما کمک کند که از کج فهمی و خجالت زدگی اجتناب کنیم. این یک مهارت ارزشمند براي محیط کار و همچنین زندگی روزمره است. دوماً یاد گرفتن فرهنگ هاي
دیگر می تواند دانش اجتماعی ما را افزایش دهد. این راه خوبی براي کسب اطلاعات تازه و نگاه کردن به چیزها از یک زاویۀ متفاوت است. در پایان، احتمالاً زمانی که تلاش کنیم تا دیگران را

درك کنیم، روشن فکرتر خواهیم شد و پذیرفتن و احترام گذاشتن به تفاوت هاي آن ها برایمان ساده تر خواهد شد. 

توضیح نکات درسی:   19
با توجه به وجود کلمۀ "recent" به معناي «اخیر» در ابتداي جمله، متوجه می شویم که نیاز به فعلی داریم که نشان دهندة ارتباط میان زمان گذشته و حال باشد. این مفهوم تنها در ساختار زمان حال

» دیده می شود. کامل در گزینۀ «

) توجه، اعلامیه   ) سرگرمی                           ) موقعیت                            ) دلیل                           20

توضیح نکات درسی:   21
در ابتداي یک جمله، می توانیم از شکل "ing"دار فعل، به عنوان نهاد یا فاعل استفاده کنیم. 

) اجتماعی   ) مرتب، مستمر، با قاعده                             ) علمی                            ) خلاقانه                               22

) وقتی که  ) بنابراین                          ) با وجود این                            ) علی  رغم                          23

«جانا اشنایدار» که در اوایل دهۀ چهلم زندگی اش است، شغل غیر معمولی به عنوان یک زن دارد. او یک عکاس جنگ است. «جانا» که عکس هایش از جنگ او را به شهرت جهانی رسانده، به خاطر
شغلش به همه جاي دنیا سفر کرده است. بعضی او را شجاع و بعضی دیگر دیوانه می نامند، اماّ راز «جانا» شناخت خودش و دشمن است. او می گوید «باید تصمیم بگیري که می خواهی چکار کنی و
فراموش کنی که احتمالاً چه اتفاقی براي شما می افتد». «جانا» بارها با مرگ روبرو شده اماّ می گوید از آنجائیکه او یک فرد مذهبی است، او را نترسانده. شوهرش که بیش از ده سال است با او

ازدواج کرده از او می خواهد که شغلش را رها کند. «جانا» می گوید که شوهرش نگران اوست و از خداحافظی هاي در فرودگاه خسته شده، اما می گوید که نمی تواند تصور انجام کاري دیگر را بکند.

«جانا» از چیزي که احتمالاً براي او اتفاق میبافتد نمی ترسد، زیرا او ..................    24

) با انسان هاي مذهبی مواجه شده.  ) دشمن را می شناسد.           ) شغلش را دوست دارد.           ) به خدا اعتقاد دارد.          

شوهر «جانا» دوست ندارد که همسرش .................. .   25

) شغلش را رها بکند.  ) تصور انجام کار دیگري بکند.           ) اصلاً کار کند.           ) عکاس جنگ باشد.          

کلمۀ «earn» که زیر آن خط کشیده شده، از لحاظ معنایی نزدیک است به .................. .   26

) رسیدن، به دست آوردن  ) دروغ گفتن           ) دوست داشتن           ) از دست دادن          

ضمیر «it» که زیر آن خط کشیده شده، مربوط است به .................. .   27

) اتفاق افتادن  ) فراموش کردن          ) تصمیم گرفتن         ) روبرو شدن          

 28
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در ابتدا میزان مصرف انرژي الکتریکی را در یک سال محاسبه می کنیم:   29

خانواده  الکتریسیته مصرفی خود را از نفت خام و   را از گاز طبیعی استفاده می کند پس خواهیم داشت: 

پس مجموع گاز تولیدشده می  شود:     

تعداد درخت  

با توجه به قانون هنري می توان رابطۀ زیر را نوشت:   30

 

، حداکثر  گرم گاز کلر در  آب حل می شود. بدین ترتیب در  آب،  گرم گاز کلر حل می شود.  بنابراین در دماي  و فشار 

ابتدا انرژي یکسال را محاسبه کرده و سپس انرژي را به جرم تبدیل می کنیم و بعد از بدست آوردن جرم در رابطۀ چگالی حجم را بدست می آوریم.   31

نکته: چون چگالی را برحسب  داده حتما باید جرم را بر حسب   بدست آورد و سپس تبدیل کرد. 

 32

 

      

این عنصر با عدد اتمی (تعداد پروتون) برابر با  است و در صورتی داراي  الکترون است که سه الکترون از دست داده باشد تا یون  تشکیل شده باشد.
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